KUŽELKÁŘSKÝ KEMP KDYNĚ 2015
Milí přátelé kuželkářského sportu,
zástupci oddílů TJ Sokol Kdyně a TJ Havlovice spolu s trenéry z CB Dobřany zvou kuželkářskou mládež Plzeňského kraje na 3. ročník kuželkářského kempu, který se uskuteční ve Kdyni od 27. července do 2. srpna 2015 (pondělí až neděle).
Případní zájemci z řad dospělých se mohou samozřejmě přidat, prosíme o včasné přihlášení, abychom mohli zajistit ubytování.
Zachováme osvědčený způsob stravování – strava 5x denně na kuželně, s vlastním kuchařem. Pití, ovoce a drobné občerstvení jsou k dispozici po celý den na kuželně i v kempu.

Opět budeme ubytováni v kempu Chatová osada Hájovna, prohlédněte si na na webových stránkách www.hajovna-kdyne.cz. Z kempu na kuželnu (cca 2 km jedna cesta) se přepravujeme na jízdních kolech. Vlastní kolo s sebou, je podmínkou, ve Kdyni nemáme možnost zapůjčení!
Program dozná oproti předchozím ročníkům určitých změn. Účastníky rozdělíme do skupin podle věku i výkonnosti. Do soutěží a her se aktivně zapojí také dospělí kuželkáři. Zaměříme se na individuální trénink každého hráče a na hry do figur. Připravujeme různé aktivity a hry 
i pro volný čas, tedy polední pauzy a večery v kempu. 
Součástí programu budou jako vždy úvodní a závěrečný turnaj, několik dalších kuželkářských soutěží a disciplín, návštěva plaveckého bazénu, výlety do okolí a táboráky v kempu.
Cena zůstává 3 000,- Kč na osobu. Zahrnuje ubytování, celodenní stravování, pronájem kuželny, vstupy a občerstvení na výletech a v plaveckém bazénu. 
Zájemcům zašleme formulář přihlášky, podrobnější informace k pobytu a seznam věcí, které doporučujeme vzít s sebou. Uzávěrka přihlášek je 30. 6. 2015!!!
Další informace a přihlášení u kontaktní osoby:
EvaKotalova@seznam.cz
mobil: 603 957 396
pevná linka: 379 789 365
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